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1. Удовлетворяет ли Вас питание в детском 

саду?

90%

4% 6%

Удовлетворяет Не удовлетворяет Частично удовлетворяет



2. Источник информации о питании в детском 

саду

58%

24%

5%

4%
1% 1%

1%
5% 1%

Меню Ребенок
Воспитатели Родительское собрание
Няня Интуиция
Повар Нет источника



3. Как отзывается Ваш ребенок о питании?

88%

4%
8%

Положительно Отрицательно Не всегда положительно



4. Какие блюда Вы исключили бы из меню 

детского сада?
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8%

8%
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1% 1%
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1% 1% 1%

Все устраивает Сосиски Рыбное суфле Капуста тушеная Рыбные котлеты

Бефстроганов из говядины Цитрусовые Говядина Каша манная Изюм

Морковный салат Творожная запеканка Кабачковая икра



5. Как Вы думаете, что необходимо добавить в 

меню детского сада?
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1% 1%
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Фрукты Овощи
Все устраивает Не знаю
Соки Йогурт
Молочная каша Пирожки
Отварной картофель Оладь
Блины Суп-лапша
Картофельная запеканка с мясом Сушки
Конфеты Мясо
Творог Пельмени
Сосиски



6. Любимое блюдо Вашего ребенка
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Творожная запеканка Макароны Котлеты Борщ Рыбная котлета

Картофельное пюре Сосиски Суп Булочки Омлет

Суфле Ленивые вареники Плов Тушеная капуста Каша

Манная каша Нет любимых Щи Сок Компот

Овощной салат Солянка



7. Ваш ребенок с удовольствием питается в 

детском саду?

83%

4%

13%

С удовольствием Без удовольствия Не всегда с удовольствием



8. Какое не любимое блюдо Вашего ребенка?

39%

25%

18%

18%

Нет Рыба Тушеная капуста Рыбное суфле



9. Оцените питание в детском саду по 

пятибалльной шкале
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